

9 Мая для ребёнка

Как провести этот день так, чтобы он получился и познавательным и интересным для сына или дочки.

Ребёнка, особенно дошкольника, следует заранее посвятить в историю этой даты. Начните с вопроса : « А знаешь , какой скоро праздник?». Эта фраза должна заинтриговать , ведь дети обожают праздники. Рассказ не должен быть долгим и очень грустным. Повествование подкрепляйте иллюстрациями из книг и журналов. Вместе с ребёнком сделайте открытку или поделку на военную тему.

В этот день в парках и скверах проходит масса развлечений, где в зависимости от возраста и интересов ребёнка можно выбрать увлекательную программу. Девчонкам будет интересно посмотреть праздничный концерт, выступление духового оркестра, мальчишкам – пострелять в тире из копий оружия времен ВОВ , и тем и другим отведать солдатской каши , посмотреть костюмированное сражение, поучаствовать в различных конкурсах и мастер-классах.

Вряд ли ребёнок в выходной день согласится на культпоход в военный музей в классическом его представлении (тихая экскурсия по залам). А вот музей под открытым небом – это то , что надо! Здесь ребята смогут во всех деталях рассмотреть чудо военной техники , посидеть внутри танка или в кабине самолёта , подержаться за штурвал и рычаги управления. И всё это может сопровождаться восторженными криками , бурными эмоциями.

В нашем городе много мест воинской славы : Братская могила, Вечный огонь. Посетите его с ребёнком , возложите цветы. Пусть ребёнок , встретив ветерана в парке, поздравит его с праздником и подарит цветы, шарик, открытку...

Можно всей семьёй , прихватив друзей с детьми, выехать на природу и устроить « Пикник-Зарницу», с малышами поиграть в «войнушку», с более взрослыми детьми организовать квест с полосой препятствий, минным полем, метанием «гранат» , поиском «рации». После « боевых» действий – привал у костра с запечённой картошечкой, военно-патриотическими песнями . Такой день дети запомнят надолго

Гайдова О.В , воспитатель гр. « Лужайка».